
 

 

RecykloMise 2025: Děti z celé ČR natočily inspirativní videa o recyklaci 

elektroodpadu. Vyhrála škola z Albrechtic 

Praha, 16. června 2025 

První ročník soutěže RecykloMise 2025 zná své vítěze. Do osvětové iniciativy pořádané 

společnostmi REMA Systém a REMA Battery se zapojilo devět škol z různých regionů České 
republiky. Děti prostřednictvím krátkých videí sdílely svůj pohled na problematiku elektroodpadu i 

odpadních baterií a ukázaly, že digitální tvorba může být silným nástrojem osvěty. Hlavní cenu si 

odnášejí žáci Základní školy Město Albrechtice, kteří ve svém videu s názvem „Když staré věci 
ožívají“ vdechli život vysloužilým elektrospotřebičům a připomněli důležitost jejich správného 

třídění a recyklace. 
 

Soutěž RecykloMise je součástí vzdělávacího projektu Chytrá recyklace, jehož cílem je přiblížit problematiku 

zpětného odběru elektrozařízení a motivovat veřejnost k udržitelnému chování. V letošním premiérovém ročníku 
měli žáci základních škol za úkol vytvořit krátké video s tematikou recyklace elektroodpadu. Do soutěže se 

přihlásilo sedm základních škol a dvě mateřské školy. Vznikla tak inspirativní videa – od hraných příběhů, přes 
hudební vystoupení až po vzdělávací spot.  

 

„Soutěž zároveň potvrdila, že mladá generace přirozeně využívá digitální nástroje a sociální sítě k šíření důležitých 
myšlenek. Videa vznikala často jako týmová práce, děti využívaly vlastní techniku i kreativitu a oslovily tak své 
vrstevníky jazykem, který dobře znají. RecykloMise tím otevírá prostor pro nový způsob environmentální 
komunikace – od dětí pro děti,“ uvádí Denisa Krumlová, marketingová manažerka společnosti REMA Systém, 

která je jedním ze tří největších kolektivních systémů zajišťujících sběr odpadních elektrozařízení působících 
v České republice.  
 

Největší ohlas na sociálních sítích zaznamenalo video žáků ze Základní školy Město Albrechtice, které získalo 
nejvíce hlasů od veřejnosti, celkově 243 reakcí na příspěvek, a přes 13 000 zhlédnutí. Ve videu se k životu probouzí 

vyřazený tablet, mikrovlnka i fén. Spotřebiče hovoří o své minulosti a vybízejí diváky, aby je nevyhazovali do 
běžného odpadu, ale je předali k recyklaci prostřednictvím speciálních sběrných boxů. Žáci ze Základní školy Město 

Albrechtice si za první místo odnášejí výhru v podobě zážitkového workshopu o recyklaci elektroodpadu, který do 

školy přinese společnost PRAKTIK system, a také projektor od společnosti Vodafone Czech Republic. 
 

„S dětmi jsme se soutěže RecykloMise zúčastnili, protože se snažíme třídit odpad nejen ve škole, ale i doma. 
Naším videem jsme chtěli přispět k osvětě a podpořit důležitost správného nakládání s elektroodpadem,“ říká 

Regína Hajná ze Základní školy Město Albrechtice, okres Bruntál. 
 
Soutěž ukázala, že děti dokáží chápat širší souvislosti využívání technologií a jejich dopadů. „Technologie jsou 
dnes pevnou součástí našeho života – a právě proto je důležité, aby děti, které s nimi vyrůstají, si uvědomovaly 
veškeré dopady jejich využívání. RecykloMise proto propojuje digitální svět s environmentální odpovědností. A 
přesně to je i naším cílem,“ uzavírá Zuzana Holá ze společnosti Vodafone Czech Republic. 
 

Projekt RecykloMise ukázal, že právě děti mohou být hybatelem změny – nejen tím, že se učí správně třídit, ale i 

tím, že o tom dokážou přesvědčivě mluvit. Právě jejich autenticita a schopnost tvořit obsah, který rezonuje na 
sociálních sítích, je dnes klíčovým prvkem v boji za udržitelné chování. Proto chce REMA Systém v soutěži 

pokračovat i v dalších letech a zapojit ještě více škol napříč republikou. 
 

 



 

 

O soutěži RecykloMise 
 
RecykloMise je osvětová soutěž pořádaná společnostmi REMA Systém a REMA Battery, která je určena školním 

kolektivům napříč Českou republikou – od mateřských po střední školy. Cílem soutěže je hravou a kreativní formou 
přiblížit dětem i studentům význam správného nakládání s elektroodpadem a motivovat je k odpovědnému 

přístupu k životnímu prostředí. V prvním ročníku soutěžící zpracovávali téma formou krátkého videa. 

 

O společnosti REMA Systém 
 
Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních 

elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony 

a další přístroje. 

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 

běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. 
V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný 

odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení. 

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na 

www.chytrarecyklace.cz. 
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